Errata Sheet for Dunstable Charter Revision #5

Note: all changes noted in Errata sheet for charter revision #4 have been incorporated into the text of revision #5 as approved by the Committee and noted below in red.

- <u>Article 2, Legislative Branch, Section 2-3 Committees, para. a.</u> wording is added to the end of the paragraph to require that all appointees to committees be residents of Dunstable. This language is incorporated into Rev. #5
- Article 3, Elected Officers, Section 3-2 Board of Selectmen, para. c. wording is added to the end of the paragraph to require that all appointees to committees be residents of Dunstable. The Committee declined to incorporate this language into the Charter so it has been deleted in Rev. #5 The Committee voted to strike the words "various trustees of trusts" and substitute therefor the words "Commissioners of Trust Funds", which now appears in Rev. #5
- 3. <u>Article 3, Elected Officers, Section 3-3 Town Moderator, para. c.</u> wording is added to the end of the paragraph to require that all appointees to committees be residents of Dunstable. This language is incorporated into Rev. #5.
- <u>Article 4, Town Administrator, Section 4-2 Responsibilities and Duties, para. g</u> wording is added to exempt Conservation Commission properties from control of the Town Administrator. This language is incorporated into Rev. #5.
- <u>Article 5, Administrative Organization, Section 5</u>-1 Organization of Town Agencies, para.
 wording is added to make the exercise of the Town Administrator's authority in this section subject to the approval of the Board of Selectmen. This language is incorporated into rev. #5.
- <u>Article 5, Administrative Organization, Section 5</u>-6 Department of Public Works, para. a wording is added to create a Public Works Advisory Board. The Committee did not make a final decision regarding this language so it is still appears in Rev. #5.